


Администрация городского округа Краснотурьинск уведомляет 
о проведении конкурсного отбора на предоставление в 2018 году субсидий 
субъектам малого и среднего предпринимательства, 
занимающихся социально-значимыми  видами деятельности

Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и ведущим деятельность на территории городского округа Краснотурьинск (далее – субъект).
Субсидии предоставляются на возмещение понесенных, обоснованных и документально подтвержденных затрат, связанных с предпринимательской деятельностью. 
Поддержка оказывается при условии софинансирования субъектом расходов в размере не менее 15 % от размера планируемой к предоставлению субсидии. 
Цели, принципы, условия и требования к заявкам на предоставление субсидий субъектам определены в порядке, утверждённом постановлением Администрации городского округа Краснотурьинск, ссылка: от 26.06.2018 № 702 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально-значимыми видами деятельности, в городском округе Краснотурьинск в 2018 году и состава комиссии по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально-значимыми видами деятельности» 
Место подачи заявок и документов: Администрация городского округа Краснотурьинск, ул. Молодежная, д. 1, каб. 311.
Дата и время начала приема заявок и документов: 22.10.2018  в 9.00.
Дата и время окончания приема заявок и документов: 19.11.2018 в 15.00.
По всем вопросам можно обратиться в Администрацию городского округа Краснотурьинск по адресу: Краснотурьинск, ул. Молодёжная, д. 1, каб. 311, 312, по телефону: 8 (34384) 9-89-02 (доб. 2108 или 2111). 
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