Уважаемые руководители и главные бухгалтера!
В соответствии с ч.2 ст.18 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» все организации (кроме кредитных, страховых, финансовых некредитных организаций и государственных (муниципальных) учреждений) предоставляют бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2018 год органам государственной статистики до 1 апреля 2019 года.
Применение специальных налоговых режимов (УСН, ЕНВД, ЕСХН) не освобождает организации от обязанности по предоставлению бухгалтерской отчетности. 

Организациям предлагается два варианта предоставления бухгалтерской отчетности:
1. По ТКС специализированных операторов связи с применением электронной подписи (Свердловская область - код 
получателя 66-00). 

Предоставление годовой бухгалтерской отчетности в элект-ронном виде осуществляется на основе XML шаблонов, утверж-денных приказом ФНС России от 16.07.2018№ ПА-4-6/13687@. 
2. На бумажном носителе с подписью в адреса отделов государственной статистики, структурных подразделений отдела сводных статистических работ Свердловскстата, расположенных на соответствующих территориях, или в адрес Свердловскстата (620075 г. Екатеринбург, ул. Толмачёва, 23).
На первой странице формы «Бухгалтерский баланс» необходимо указать контактный телефон.
Непредоставление или несвоевременное предоставление бухгалтерской отчетности, а равно предоставление в государственный орган информации в неполном объеме или искаженном виде, в соответствии со ст.19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, влечет наложение административного штрафа.

Подробная информация на интернет - портале Свердловскстата http://sverdl.qks.ru или по тел.(343) 358-02-65, 371-39-86, 358-02-46, 358-02-51, 358-02-86.
